



Ügyiratszám: 12.402/2019.

6. számú előterjesztés

**Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
a talajterhelési díjról szóló  
7/2019. (VIII. 29.) önkormányzati rendeletének**

**ÁLTALÁNOS INDOKOLÁSA**

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ktdt.) alapján talajterhelési díjat kell fizetni annak a kibocsátónak, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá. A talajterhelési díj környezetvédelmi célt szolgál, a szennyvízcsatornára való rácsatlakozást ösztönzi. A Képviselő-testület a 16/2010. (XII. 21.) önkormányzati rendeletével (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a talajterhelési díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat.

A díjfizetés alapja az éves vízfogyasztás, melyet meg kell szorozni a törvényben meghatározott egységdíjjal és meg kell szorozni a területérzékenységi szorzóval (ez utóbbi Sávoly esetében: 3).

Az így kiszámított összeg megfizetésének jelentős terhétől való szabadulás, és a kényelmes szolgáltatás igénybevétele okán többen éltek a rákötés lehetőségével, de sajnos 29 ingatlan még érintett, amelyből nyolc ingatlannál van is tényleges vízfogyasztás, amely kibocsátóknál keletkezett szennyvíz továbbra is szennyezi a környezetet.

A rendszerre csatlakozók ügyeinek, valamint az ellenőrzések során feltárt esetek intézése során merült fel, hogy az önkormányzati rendelet helyenként nem teljesen pontos megfogalmazásokat tartalmaz a rendelet hatályát, illetve egyes fogalom meghatározásokat illetően, illetve további mentesség és kedvezmény beépítése szükséges.

A jogbiztonság, a jogalkalmazás egyértelműsége érdekében szükséges az említett meghatározások, fogalmak, rendelkezések pontosítása, egyszerűsítése a rendeletben a vonatkozó törvényi szabályozással összhangban. A rendeletet a változások olyan nagy mértékben érintették, hogy indokolt volt új rendelet alkotása és a meglévő rendelet hatályon kívül helyezése.

A cél a környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezet-használóknak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése, a jog eszközeivel való rábírása.

A rendeletet 2019. szeptember 1-jén javasolom hatályba léptetni.

Marcali, 2019. augusztus 28.

Bödőné dr. Molnár Irén s.k.  
címzetes főjegyző